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Lampiran 1. Formulir Kesediaan Pembimbing  

A. Pembimbing Utama 

 

 

 



 

B. Pembimbing Pendamping  

 



 

 

Lampiran 2. Formulir Pengajuan Judul Skripsi 

A. Pembimbing Utama  

 



 

 

 

B. Pembimbing Pedamping  

 



 

 

 

 

Lampiran 3. Surat Permohonan Izin Studi Pendahuluan  



 

 

 

 

 



Lampiran 4. Surat Keterangan Layak Etik  

 

 



 

Lampiran 5. Surat Izin Penelitian  



 

 



Lampiran 6. Surat Keterangan Selesai Penelitian  

 



 

Lampiran 7. Lembar Informasi  

LEMBAR INFORMASI 

Kepada Yth. Siswi kelas X  

SMAN 1 Papar Kabupaten Kediri 

Di Tempat  

 

Siswi kelas X yang saya hormati,  

Saya mahasiswa Politeknik Kesehatan Kemenkes Malang Program Studi 

Sarjana Terapan Keperawatan Malang.  

 Nama  :Ratih Citra Maharani  

 NIM  : P17211201016 

Saat ini saya sedang menyelesaikan tugas akhir, oleh karena itu mohon 

kesediaan siswi kelas X untuk menjadi responden pada penelitian saya.  

Tujuan dari penelitian ini untuk mengetahui Hubungan Komunikasi 

Efektif Orangtua dengan Sikap Seksual Remaja Putri di SMAN 1 Papar 

Kabupaten Kediri Jawa Timur. Saya sebagai peniliti mohon bantuan serta 

ketersediaan dari siswi kelas X untuk menjadi responden dalam penelitian saya.  

 

Hasil penelitian ini diharapkan dapat bermanfaat, untuk itu pengisian 

kuisioner ini sesuai dengan apa yang dirasakan dan dialami siswi kelas X. 

Jawaban yang demikian hanya akan digunakan untuk keperluan penelitian dan 

kerahasiaan identitas siswi kelas X kami jamin.  

 

Demikian permohonan saya, atas perhatiannya saya sampaikan 

terimakasih. 

      Malang,18Januari 2024 

    

        Ratih Citra Maharani 

        NIM. P17211201016 



 

Lampiran 8. Informed Consent  

(INFORMED CONSENT) 

Yang bertanda tangan dibawah ini  

Nama  : 

Umur  : 

Alamat  :  

Setelah mendapatkan penjelasan mengenai segala sesuatu yang 

berhubungan dengan penelitian yang berjudul “Hubungan Komunikasi Efektif 

Orangtua dengan Sikap Seksual Remaja Putri di SMAN 1 Papar Kabupaten 

Kediri Jawa Timur”, tanpa ada paksaan dari pihak manapun, saya menyatakan 

secara sukarela bersedia untuk menjadi responden dan berpartisipasi aktif dalam 

penelitian yang dilakukan oleh  

Nama Peneliti : Ratih Citra Maharani  

Status  : Mahasiswa Sarjana Terapan Keperawatan Poltekkes Kemenkes 

Malang 

Apabila ternyata saya dirugikan dalam bentuk apapun, maka saya berhak 

membatalkan persetujuan ini dan saya percaya apa yang saya informasikan 

benar dan dijamin kerahasiannya.  

 

Papar,…………2024 

   Saksi     Yang Memberi Persetujuan  

  

 

 (     )      (   ) 

 

Mengetahui 

Pelaksana Penelitian 

 

 

Ratih Citra Maharani 



NIM. P17211201016 

 

 

Lampiran 9. Kuisioner (Instrumen Penelitian) 

 

KUISIONER  

Kuisioner ini merupakan salah satu alat ukur untuk mengetahui hubungan 

komunikasi efektif orangtua dengan sikap seksual remaja putri di SMAN 1 Papar 

Kabupaten Kediri Jawa Timur 

A. Petunjuk Pengisian 

1. Bacalah dengan cermat dan teliti sebelum anda menjawab pertanyaan 

dibawah ini.  

2. Dimohon dengan hormat atas kesediaan  saudara untuk mengisi seluruh 

pertanyaan yang telah disediakan  

3. Dimohon semua pertanyaan dijawab dengan jujur dan sesuai dengan hati 

nurani anda. 

4. Dimohon mengikuti petunjuk pengisian pada setiap jenis pertanyaan yang 

ada.  

5. Untuk Kuisioner Hubungan Komunikasi Efektif orangtua dengan remaja 

memiliki beberapa hal yang harus diperhatiakan : 

Favorable : 

a. Berikan Skor 4  : jika kedua orangtua (ayah dan ibu) mendominasi 

dalam komunikasi 

b. Berikan Skor 3 : jika salah satu yang (ayah atau ibu) yang 

mendominasi dalam komunikasi.  

c. Berikan skor 2  : jika cukup atau salah satu (ayah / ibu) ada 

yang kurang mendominasi dalam berkomunikasi  

d. Berikan skor 1  : jika keduanya (ayah dan ibu) tidak 

merespon saat diajak berkomunikasi. 

Unfavorble : 



a. Berikan Skor 1  : jika kedua orangtua (ayah dan ibu) mendominasi 

dalam komunikasi 

b. Berikan Skor 2 : jika salah satu yang (ayah atau ibu) yang 

mendominasi dalam komunikasi.  

c. Berikan skor 3  : jika cukup atau salah satu (ayah / ibu) ada 

yang kurang mendominasi dalam berkomunikasi  

d. Berikan skor 4  : jika keduanya (ayah dan ibu) tidak 

merespon saat diajak berkomunikasi. 

6. Seluruh informasi dari responden dapat dijamin kerahasiannya dan hanya 

dipergunakan untuk kepentingan penelitian.  

7. Pilihlah salah satu jawaban yang paling sesuai dengan anda  

8. Berilah tanda checklist  () pada jawaban yang menurut anda sesuai.  

9. Tuliskan inisial nama saudara di bagian kolom nama (misal : nama 

panjang Ratih Citra bisa dituliskan RC) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

B. Kuisioner Komunikasi Efektif Orangtua dengan Remaja Putri 

1. Nama (Inisial)  :  

2. Usia   :  tahun 

3. Pendidikan orangtua :  

a. Ayah   : 

b. Ibu   : 

4. Pekerjaan Orangtua  : 

a. Ayah   : 

b. Ibu   : 

5. Usia orangtua  : 

a. Ayah   :  tahun 

b. Ibu   :  tahun 

No.  

Pertanyaan 

  

Ayah dan 

Ibu 

Mendomi

nasi 

 

Ayah / ibu 

(Salah 

satu) 

mendomin

asi 

 

Ayah / Ibu 

(salah satu 

tidak 

memberika

n respon)  

 

  

Ayah dan 

Ibu Tidak 

merespon 

1. Ayah / Ibu saya merupakan orang yang 

paling saya percaya untuk berdiskusi 

tentang seksual. 

    

2. Ayah / Ibu saya memahami tentang 

pandangan sikap seksual yang boleh 

dan tidak boleh dilakukan 

    

3. Ayah / Ibu saya mengetahui siapa saja 

teman lawan jenis saya yang sering 

mengajak keluar. 

    



4. Saya selalu menceritakan pengalaman 

seksual yang pernah saya alami kepada 

ayah / ibu  

    

5. Ayah / Ibu saya menunjukkan 

kepeduliannya saat kami berdiskusi 

tentang seksual.  

 

 

    

 

 

No. 

 

 

Pertanyaan 

 

 

Ayah dan 

Ibu 

Mendomi

nasi 

 

 

Ayah / ibu 

(Salah 

satu) 

mendomin

asi 

 

 

Ayah / Ibu 

(salah satu 

tidak 

memberika

n respon)  

 

 

 

Ayah dan 

Ibu Tidak 

merespon 

6. Ayah / Ibu saya selalu tersenyum 

senyum saat saya bertanya seksual.  

    

7.  Ayah / Ibu saya selalu percaya saat 

saya berkegiatan bersama teman lawan 

jenis merupakan kegiatan positif. 

    

8. Ayah / Ibu saya memberikan pujian, 

belaian, dan pelukan sebagai bentuk 

kasih sayang saat saya mengalami 

kegagalan 

    

9. Ayah / Ibu saya memberi saran untuk 

mengikuti kelas remaja seperti kegiatan 

tentang kesehatan reproduksi dan sikap 

seksual.  

    

10. Ayah / Ibu saya memperbolehkan saya 

belajar mengenai sikap seksual selama 

didampingi mereka. 

    

11.  Ayah / Ibu saya mendukung setiap 

keputusan yang telah saya ambil seperti 

berpacaran.  

    



12. Ayah / Ibu saya selalu mendengarkan 

cerita saya mengenai seksual dengan 

baik. 

    

13. Ayah / Ibu saya smemberikan 

kesempatan saya untuk menyampaikan 

pendapat mengenai sikap seksual.  

    

14. Ayah / Ibu saya memberikan kebebasan 

berpendapat dan merespon pertanyaan 

terkait sikap seksual.  

    

15. Ayah / Ibu saya tidak akan memberi 

teguran ketika saya berpacaran, 

melakukan hubungan seksual sebelum 

menikah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

No. 

 

Pertanyaan 

 

Ayah dan 

Ibu 

Mendomi

nasi 

 

Ayah / ibu 

(Salah 

satu) 

mendomin

asi 

 

Ayah / Ibu 

(salah satu 

tidak 

memberika

n respon)  

 

 

Ayah dan 

Ibu Tidak 

merespon 

16. Saya merasa takut dan tidak cocok 

kepada ayah / ibu saya saat berbicara 

masalah seksual. 

    

17. Ayah / Ibu saya tidak merespon saat 

saya bertanya terkait kebutuhan seksual 

    



 

 

  

 

TERIMAKASIH ATAS KERJASAMANYA 

 

 

 

 

 

C. Kuisioner Sikap Seksual Remaja Putri 

seperti pelukan, ciuman, dll. 

18. Ayah / Ibu saya tidak mau tahu apa 

yang saya pelajari seperti bahaya hamil 

masa remaja dan pacaran yang tidak 

sehat. 

    

19. Ayah / Ibu saya menuduh saya 

melakukan hal yang melanggar norma 

jika saya keluar rumah bersama teman 

laki-laki saya. 

    

20. Ayah / Ibu saya tidak peduli saat  

melakukan hal yang sudahdiajarkan 

(larangan berpacara, dan bergaul 

dengan teman lawan jenis yang lebih) 

    

21. Ayah / Ibu saya selalu membandingkan 

dengan saudaara saya karena saya 

belum memahami sikap yang boleh 

dilakukan atau tidak. 

    



No. Pertanyaan Sangat 

Setuju 

Setuju Biasa Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

1. Bagi saya tidak apa – apa jika 

seseorang laki – laki dan perempuan 

berpacaran. 

     

2. Menurut saya batasan pacaran 

berpegangan tangan dan berciuman 

pipi saja. 

     

3. Menurut saya berciuman bibir, saling 

bersentuhan dibagian tertentu, dan 

berhubungan intim bisa dilakukan 

asalkan ada persetujuan. 

     

4. Bagi saya tidak apa – apa jika 

memegang tangan teman lawan jenis 

ketika bersama. 

     

5. Bagi saya tidak masalah jika kita 

memeluk teman laki – laki ketika 

bertemu. 

     

6. Tidak apa – apa bagi seorang laki-laki 

dan perempuan berciuman atau saling 

memegang satu sama lain untuk rasa 

kasih sayang. 

     

7. Saya memiliki kesempatan untuk 

mengakses sesuatu video porno baik 

disengaja maupun tidak. 

     

8. Bagi saya tidak apa – apa melakukan 

hubungan seksual jika mereka sama – 

sama suka. 

     

9. Bagi saya tidak apa – apa melakukan 

hubungan seksual dengan orang asing 

karena tidak akan bertemu lagi 

kedepannya. 

     

10. Bagi saya wajar jika seseorang 

melakukan hubungan seksual jika 

     



 

 

 

TERIMAKASIH ATAS KERJASAMANYA 

mereka sama s 

uka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. Pertanyaan Sangat 

Setuju 

Setuju Biasa Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

11. Menurut saya tidak apa jika 

melakukan hubungan seksual asalkan 

menggunakan alat kontrasepsi 

     

12. Saya takut jika saya melakukan 

hubungan seksual diluar nikah dan 

dapat hamil diusia muda. 

     

13. Saya tidak pernah memikirkan hal 

yang berhubungan dengan seksul 

seperti berhubungan seksual dan 

berciuman 

     

14. Saya tidak pernah mau untuk 

berpegangan dengan teman lawan 

jenis karena saya percaya sentuhan 

akan memicu hubungan seksual 

     

15. Sebagai seseorang remaja menjaga 

kesucian diri dari sikap seksual 

negatif sangatlah penting apapun yang 

terjadi. 

     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Lampiran 10.Penyajian Data Tabel Tabulasi Data Umum 

  

Tabel Tabulasi Data Umum 

 

 Keterangan  

 Usia Orangtua    Usia Responden 

 30 – 40Tahun : 1    15 – 16 Tahun : 1 

 41 – 50 Tahun : 2    17 – 18 Tahun : 2 

 >50 Tahun  : 3     > 19 Tahun : 3 

 Pendidikan Orangtua   Pekerjaan Orangtua 

 Tidak Tamat SD : 1    Tidak Bekerja : 1 

 Tamat SD  : 2    PNS / ABRI : 2 

 Tamat SMP : 3    Pegawai  Swasta : 3 

 Tamat SMA : 4    Wiraswasta : 4  



 Tamat Perguruan Tinggi : 5   Buruh/ Petani/ Nelayan : 5 

NO. 

RESPONDEN 

PENDIDIKAN USIA PEKERJAAN USIA 

RESPONDEN  AYAH IBU AYAH IBU AYAH IBU 

1 3 3 2 2 5 1 1 

2 5 4 2 1 3 1 1 

3 1 4 2 1 5 1 2 

4 2 2 2 2 5 1 2 

5 4 4 2 1 5 1 1 

6 4 4 3 2 2 1 2 

7 4 4 3 2 4 1 1 

8 2 4 2 2 5 1 1 

9 3 3 3 2 4 1 1 

10 3 4 2 2 5 1 2 

11 3 3 2 1 4 1 1 

12 2 3 2 2 4 1 2 

13 3 4 2 1 5 1 2 

14 3 2 3 2 5 1 1 

15 4 3 2 1 5 1 1 

16 4 4 2 1 4 1 2 

17 3 3 3 2 5 1 1 

NO. 

RESPONDEN 

PENDIDIKAN USIA PEKERJAAN  USIA 

RESPONDEN AYAH IBU AYAH IBU  AYAH IBU 

18 3 3 2 1 5 1 1 

19 3 4 3 2 5 1 1 

20 4 4 2 2 5 1 1 

21 3 3 3 3 5 5 1 

22 4 5 2 2 4 3 2 

23 3 3 1 2 5 1 1 

24 4 3 3 2 5 1 1 

25 4 4 2 2 5 1 1 

26 1 5 3 2 4 4 1 

27 3 2 3 3 4 1 2 

28 4 3 3 3 5 1 1 

29 3 3 2 1 4 1 1 

30 3 2 2 1 4 5 1 

31 2 3 3 3 4 1 1 

32 3 3 3 2 5 5 1 

33 3 3 3 2 4 1 1 

34 3 3 2 2 5 1 2 

35 4 3 2 1 4 1 1 



36 4 4 1 1 4 4 1 

37 3 4 2 1 5 1 1 

38 4 3 2 1 4 4 1 

39 4 3 2 1 5 3 1 

40 2 2 3 3 4 4 1 

41 2 3 2 2 4 1 1 

42 4 4 3 3 3 1 1 

43 2 2 3 3 5 1 1 

44 2 2 3 3 3 1 1 

45 3 2 2 1 5 1 1 

46 2 3 2 1 4 1 1 

47 2 3 2 1 4 1 1 

48 2 3 2 2 5 1 1 

49 4 5 3 2 5 1 1 

50 4 4 1 1 5 1 1 

51 3 3 1 1 4 1 1 

52 4 4 3 2 5 1 1 

53 3 4 1 2 3 1 1 

54 5 5 2 2 3 1 1 

55 4 4 2 2 4 1 1 

56 4 4 3 2 3 1 1 

57 4 4 3 2 3 1 1 

58 4 4 2 1 2 1 1 

NO. 

RESPONDEN 

PENDIDIKAN USIA PEKERJAAN USIA 

RESPONDEN AYAH IBU AYAH IBU AYAH IBU 

59 3 2 3 2 5 4 1 

60 2 4 3 2 4 1 1 

61 2 4 2 1 5 1 1 

62 4 2 3 2 5 1 1 

63 3 3 3 2 5 5 1 

64 3 3 3 3 1 5 1 

65 3 2 3 2 5 1 1 

66 2 2 3 2 4 1 2 

  

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 11. Penyajian Data Tabel Tabulasi Data Khusus 

 

Tabel Tabulasi Data Khusus 

Keterangan  

Komef  : Komunikasi Efektif Orangtua  Sisek : Sikap Seksual 

1  : Komunikasi Baik   1 : Sikap Positif   

2  : Komunikasi Kurang   2 : Sikap Negatif 

 

No. KOMEF SISEK 

   1 2 1 

2 2 1 

3 2 1 

4 2 1 

5 2 1 

6 1 1 



7 2 1 

8 2 1 

9 2 2 

10 2 1 

11 2 1 

12 2 1 

13 2 1 

14 2 1 

15 2 1 

16 2 1 

17 2 1 

18 2 1 

19 2 1 

20 2 1 

21 1 1 

22 1 1 

23 2 1 

24 2 1 

25 2 1 

26 1 1 

27 1 1 

28 2 1 

29 2 2 

30 2 1 

31 2 2 

32 2 1 

NO. KOMEF SISEK 

33 2 1 

34 2 1 

35 1 1 

36 2 1 

37 2 1 

38 1 1 

39 2 1 

40 2 1 

41 2 1 

42 1 2 

43 2 1 

44 2 1 

45 2 1 

46 2 1 



47 2 1 

48 1 2 

49 1 1 

50 2 1 

51 2 1 

52 2 1 

53 2 1 

54 2 1 

55 2 1 

56 2 1 

57 2 1 

58 2 1 

59 2 1 

60 2 1 

61 2 1 

62 2 1 

63 2 1 

64 2 1 

65 2 1 

66 2 1 

 

  



Lampiran 12. Hasil Uji SPSS 

 

USIA_ORANGTUA_AYAH 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 30 - 40 tahun 5 7.6 7.6 7.6 

41 - 50 tahun 32 48.5 48.5 56.1 

> 50 tahun 29 43.9 43.9 100.0 

Total 66 100.0 100.0  

 

 

USIA_ORANGTUA_IBU 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 30 - 40 tahun 22 33.3 33.3 33.3 

41 - 50 tahun 35 53.0 53.0 86.4 

> 50 tahun 9 13.6 13.6 100.0 

Total 66 100.0 100.0  

 

 

PEKERJAAN_AYAH 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Bekerja 1 1.5 1.5 1.5 

PNS/ABRI 2 3.0 3.0 4.5 

Pegawai Swasta 7 10.6 10.6 15.2 

Wiraswasta 23 34.8 34.8 50.0 

Buruh/Petani/Nelayan 33 50.0 50.0 100.0 

Total 66 100.0 100.0  

 

 

PEKERJAAN_IBU 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Bekerja 54 81.8 81.8 81.8 

Pegawai Swasta 2 3.0 3.0 84.8 

Wiraswasta 5 7.6 7.6 92.4 

Buruh/Petani/Nelayan 5 7.6 7.6 100.0 



Total 66 100.0 100.0  

 

 

PENDIDIKAN_ORANGTUA_AYAH 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Tamat SD 2 3.0 3.0 3.0 

Tamat SD 14 21.2 21.2 24.2 

Tamat SMP 25 37.9 37.9 62.1 

Tamat SMA 23 34.8 34.8 97.0 

Tamat Perguruan Tinggi 2 3.0 3.0 100.0 

Total 66 100.0 100.0  

 

 

PENDIDIKAN_ORANGTUA_IBU 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tamat SD 12 18.2 18.2 18.2 

Tamat SMP 26 39.4 39.4 57.6 

Tamat SMA 24 36.4 36.4 93.9 

Tamat Perguruan Tinggi 4 6.1 6.1 100.0 

Total 66 100.0 100.0  

 

 

USIA_RESPONDEN 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 15 - 16 Tahun 55 83.3 83.3 83.3 

17 - 18 Tahun 11 16.7 16.7 100.0 

Total 66 100.0 100.0  

 

 

 

KOMUNIKASI_EFEKTIF 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 36 1 1.5 1.5 1.5 

37 1 1.5 1.5 3.0 



41 1 1.5 1.5 4.5 

42 1 1.5 1.5 6.1 

44 3 4.5 4.5 10.6 

45 2 3.0 3.0 13.6 

46 1 1.5 1.5 15.2 

47 1 1.5 1.5 16.7 

49 1 1.5 1.5 18.2 

50 4 6.1 6.1 24.2 

51 3 4.5 4.5 28.8 

52 3 4.5 4.5 33.3 

53 2 3.0 3.0 36.4 

54 6 9.1 9.1 45.5 

55 6 9.1 9.1 54.5 

56 3 4.5 4.5 59.1 

57 7 10.6 10.6 69.7 

58 4 6.1 6.1 75.8 

59 2 3.0 3.0 78.8 

60 4 6.1 6.1 84.8 

61 4 6.1 6.1 90.9 

62 2 3.0 3.0 93.9 

64 3 4.5 4.5 98.5 

66 1 1.5 1.5 100.0 

Total 66 100.0 100.0  

 

 

Statistics 

KOMUNIKASI_EFEKTIF   

N Valid 66 

Missing 0 

Minimum 36 

Maximum 66 

 

 

SIKAP_SEKSUAL_REMAJA PUTRI 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 37 1 1.5 1.5 1.5 

38 2 3.0 3.0 4.5 



39 2 3.0 3.0 7.6 

53 1 1.5 1.5 9.1 

58 2 3.0 3.0 12.1 

59 7 10.6 10.6 22.7 

60 5 7.6 7.6 30.3 

61 6 9.1 9.1 39.4 

62 1 1.5 1.5 40.9 

63 6 9.1 9.1 50.0 

64 5 7.6 7.6 57.6 

65 4 6.1 6.1 63.6 

66 5 7.6 7.6 71.2 

67 5 7.6 7.6 78.8 

68 2 3.0 3.0 81.8 

69 4 6.1 6.1 87.9 

70 2 3.0 3.0 90.9 

71 2 3.0 3.0 93.9 

72 2 3.0 3.0 97.0 

73 1 1.5 1.5 98.5 

74 1 1.5 1.5 100.0 

Total 66 100.0 100.0  

 

 

 

 

Statistics 

SIKAP_SEKSUAL_REMAJA   

N Valid 66 

Missing 0 

Minimum 39 

Maximum 74 

 

 

One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

 

KOMUNIKASI_

EFEKTIF 

SIKAP_SEKSU

AL 

N 66 66 

Normal Parameters
a,b

 Mean 54.12 62.26 

Std. Deviation 6.489 8.155 



Most Extreme Differences Absolute .129 .224 

Positive .056 .086 

Negative -.129 -.224 

Test Statistic .129 .224 

Asymp. Sig. (2-tailed) .008
c
 .000

c
 

 

 

 

Correlations 

 

KOMUNIKASI_

EFEKTIF_ORA

NGTUA 

SIKAP_SEKSU

AL_REMAJA 

PUTRI 

Spearman's rho KOMUNIKASI_EFEKTIF_O

RANGTUA 

Correlation Coefficient 1.000 .276
*
 

Sig. (2-tailed) . .025 

N 66 66 

SIKAP_SEKSUAL_REMAJA 

PUTRI 

Correlation Coefficient .276
*
 1.000 

Sig. (2-tailed) .025 . 

N 66 66 

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 

 

 

 

KOMUNIKASI_EFEKTIF * SIKAP_SEKSUAL Crosstabulation 

Count   

 

SIKAP_SEKSUAL 

Total Sikap Positif Sikap Negatif 

KOMUNIKASI_EFEKTIF Komunikasi Baik 8 2 10 

Komunikasi Kurang 53 3 56 

Total 61 5 66 

 

KOMUNIKASI_EFEKTIF * USIA_ORANGTUA _AYAH Crosstabulation 

 

USIA_ORANGTUA _AYAH 

Total 

30 - 40 

tahun 

41 - 50 

tahun 

> 50 

tahun 

KOMUNIKASI_E

FEKTIF 

Komunikasi 

Baik 

Count 0 4 6 10 

% within 

KOMUNIKASI_EFE

KTIF 

0.0% 40.0% 60.0% 100.0

% 



% within 

USIA_ORANGTUA 

_AYAH 

0.0% 12.5% 20.7% 15.2% 

% of Total 0.0% 6.1% 9.1% 15.2% 

Komunikasi 

Kurang 

Count 5 28 23 56 

% within 

KOMUNIKASI_EFE

KTIF 

8.9% 50.0% 41.1% 100.0

% 

% within 

USIA_ORANGTUA 

_AYAH 

100.0% 87.5% 79.3% 84.8% 

% of Total 7.6% 42.4% 34.8% 84.8% 

Total Count 5 32 29 66 

% within 

KOMUNIKASI_EFE

KTIF 

7.6% 48.5% 43.9% 100.0

% 

% within 

USIA_ORANGTUA 

_AYAH 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0

% 

% of Total 7.6% 48.5% 43.9% 100.0

% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMUNIKASI_EFEKTIF * USIA_ORANGTUA_IBU Crosstabulation 

 

USIA_ORANGTUA_IBU 

Total 

30 - 40 

tahun 

41 - 50 

tahun 

> 50 

tahun 

KOMUNIKASI_E

FEKTIF 

Komunikasi 

Baik 

Count 2 5 3 10 

% within 

KOMUNIKASI_EF

EKTIF 

20.0% 50.0% 30.0% 100.0

% 

% within 

USIA_ORANGTUA

_IBU 

9.1% 14.3% 33.3% 15.2% 

% of Total 3.0% 7.6% 4.5% 15.2% 

Komunikasi 

Kurang 

Count 20 30 6 56 

% within 

KOMUNIKASI_EF

EKTIF 

35.7% 53.6% 10.7% 100.0

% 

% within 

USIA_ORANGTUA

_IBU 

90.9% 85.7% 66.7% 84.8% 

% of Total 30.3% 45.5% 9.1% 84.8% 

Total Count 22 35 9 66 

% within 

KOMUNIKASI_EF

EKTIF 

33.3% 53.0% 13.6% 100.0

% 

% within 

USIA_ORANGTUA

_IBU 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0

% 



% of Total 33.3% 53.0% 13.6% 100.0

% 

  



 

 

KOMUNIKASI_EFEKTIF * PENDIDIKAN_AYAH Crosstabulation 

 

PENDIDIKAN_AYAH 

Total 

Tidak 

Tamat 

SD 

Tam

at SD 

Tamat 

SMP 

Tama

t SMA 

Tamat 

Pergur

uan 

Tinggi 

KOMUNIKA

SI_EFEKTIF 

Komunikas

i Baik 

Count 1 1 2 6 0 10 

% within 

KOMUNIKASI

_EFEKTIF 

10.0% 10.0

% 

20.0% 60.0

% 

0.0% 100.

0% 

% within 

PENDIDIKAN

_AYAH 

50.0% 7.1% 8.0% 26.1

% 

0.0% 15.2

% 

% of Total 1.5% 1.5% 3.0% 9.1% 0.0% 15.2

% 

Komunikas

i Kurang 

Count 1 13 23 17 2 56 

% within 

KOMUNIKASI

_EFEKTIF 

1.8% 23.2

% 

41.1% 30.4

% 

3.6% 100.

0% 

% within 

PENDIDIKAN

_AYAH 

50.0% 92.9

% 

92.0% 73.9

% 

100.0% 84.8

% 

% of Total 1.5% 19.7

% 

34.8% 25.8

% 

3.0% 84.8

% 

Total Count 2 14 25 23 2 66 

% within 

KOMUNIKASI

_EFEKTIF 

3.0% 21.2

% 

37.9% 34.8

% 

3.0% 100.

0% 

% within 

PENDIDIKAN

_AYAH 

100.0% 100.0

% 

100.0

% 

100.0

% 

100.0% 100.

0% 

% of Total 3.0% 21.2

% 

37.9% 34.8

% 

3.0% 100.

0% 

 

 

 



 

 

KOMUNIKASI_EFEKTIF * PENDIDIKAN_IBU Crosstabulation 

 

PENDIDIKAN_IBU 

Total 

Tamat 

SD 

Tamat 

SMP 

Tamat 

SMA 

Tamat 

Perguruan 

Tinggi 

KOMUNIKASI_E

FEKTIF 

Komunikasi 

Baik 

Count 1 4 2 3 10 

% within 

KOMUNIKASI_EFE

KTIF 

10.0% 40.0% 20.0% 30.0% 100.0

% 

% within 

PENDIDIKAN_IBU 

8.3% 15.4% 8.3% 75.0% 15.2% 

% of Total 1.5% 6.1% 3.0% 4.5% 15.2% 

Komunikasi 

Kurang 

Count 11 22 22 1 56 

% within 

KOMUNIKASI_EFE

KTIF 

19.6% 39.3% 39.3% 1.8% 100.0

% 

% within 

PENDIDIKAN_IBU 

91.7% 84.6% 91.7% 25.0% 84.8% 

% of Total 16.7% 33.3% 33.3% 1.5% 84.8% 

Total Count 12 26 24 4 66 

% within 

KOMUNIKASI_EFE

KTIF 

18.2% 39.4% 36.4% 6.1% 100.0

% 

% within 

PENDIDIKAN_IBU 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0

% 

% of Total 18.2% 39.4% 36.4% 6.1% 100.0

% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

KOMUNIKASI_EFEKTIF * PEKERJAAN_AYAH Crosstabulation 

 

PEKERJAAN_AYAH 

Total 

Tidak 

Bekerja 

PNS / 

ABRI 

Pegawai 

Swasta 

Wirasw

asta 

Buruh / 

Petani / 

Nelayan 

KOMUNIKASI_

EFEKTIF 

Komunikasi 

Baik 

Count 0 1 1 5 3 10 

% within 

KOMUNIKASI_E

FEKTIF 

0.0% 10.0% 10.0% 50.0% 30.0% 100.0

% 

% within 

PEKERJAAN_A

YAH 

0.0% 50.0% 14.3% 21.7% 9.1% 15.2

% 

% of Total 0.0% 1.5% 1.5% 7.6% 4.5% 15.2

% 

Komunikasi 

Kurang 

Count 1 1 6 18 30 56 

% within 

KOMUNIKASI_E

FEKTIF 

1.8% 1.8% 10.7% 32.1% 53.6% 100.0

% 

% within 

PEKERJAAN_A

YAH 

100.0% 50.0% 85.7% 78.3% 90.9% 84.8

% 

% of Total 1.5% 1.5% 9.1% 27.3% 45.5% 84.8

% 

Total Count 1 2 7 23 33 66 

% within 

KOMUNIKASI_E

FEKTIF 

1.5% 3.0% 10.6% 34.8% 50.0% 100.0

% 

% within 

PEKERJAAN_A

YAH 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0

% 

% of Total 1.5% 3.0% 10.6% 34.8% 50.0% 100.0

% 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMUNIKASI_EFEKTIF * PEKERJAAN_IBU Crosstabulation 

 

PEKERJAAN_IBU 

Total 

Tidak 

Bekerja 

Pegawai 

Swasta 

Wiraswa

sta 

Buruh / 

Petani / 

Nelayan 

KOMUNIKASI_E

FEKTIF 

Komunikasi 

Baik 

Count 6 1 2 1 10 

% within 

KOMUNIKASI_EFE

KTIF 

60.0% 10.0% 20.0% 10.0% 100.0

% 

% within 

PEKERJAAN_IBU 

11.1% 50.0% 40.0% 20.0% 15.2% 

% of Total 9.1% 1.5% 3.0% 1.5% 15.2% 

Komunikasi 

Kurang 

Count 48 1 3 4 56 

% within 

KOMUNIKASI_EFE

KTIF 

85.7% 1.8% 5.4% 7.1% 100.0

% 

% within 

PEKERJAAN_IBU 

88.9% 50.0% 60.0% 80.0% 84.8% 

% of Total 72.7% 1.5% 4.5% 6.1% 84.8% 

Total Count 54 2 5 5 66 

% within 

KOMUNIKASI_EFE

KTIF 

81.8% 3.0% 7.6% 7.6% 100.0

% 

% within 

PEKERJAAN_IBU 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0

% 

% of Total 81.8% 3.0% 7.6% 7.6% 100.0

% 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

SIKAP_SEKSUAL * PENDIDIKAN_AYAH Crosstabulation 

 

PENDIDIKAN_AYAH 

Total 

Tidak 

Tamat 

SD 

Tamat 

SD 

Tamat 

SMP 

Tamat 

SMA 

Tamat 

Pergurua

n Tinggi 

SIKAP_SE

KSUAL 

Sikap 

Positif 

Count 2 12 23 22 2 61 

% within 

SIKAP_SEKSUA

L 

3.3% 19.7% 37.7% 36.1% 3.3% 100.0

% 

% within 

PENDIDIKAN_A

YAH 

100.0% 85.7% 92.0% 95.7% 100.0% 92.4

% 

% of Total 3.0% 18.2% 34.8% 33.3% 3.0% 92.4

% 

Sikap 

Negatif 

Count 0 2 2 1 0 5 

% within 

SIKAP_SEKSUA

L 

0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 100.0

% 

% within 

PENDIDIKAN_A

YAH 

0.0% 14.3% 8.0% 4.3% 0.0% 7.6% 

% of Total 0.0% 3.0% 3.0% 1.5% 0.0% 7.6% 

Total Count 2 14 25 23 2 66 

% within 

SIKAP_SEKSUA

L 

3.0% 21.2% 37.9% 34.8% 3.0% 100.0

% 

% within 

PENDIDIKAN_A

YAH 

100.0% 100.0

% 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0

% 

% of Total 3.0% 21.2% 37.9% 34.8% 3.0% 100.0

% 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

SIKAP_SEKSUAL * PENDIDIKAN_IBU Crosstabulation 

 

PENDIDIKAN_IBU 

Total 

Tamat 

SD 

Tamat 

SMP 

Tamat 

SMA 

Tamat 

Perguruan 

Tinggi 

SIKAP_SEKS

UAL 

Sikap 

Positif 

Count 12 22 23 4 61 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

19.7% 36.1% 37.7% 6.6% 100.0% 

% within 

PENDIDIKAN_IBU 

100.0% 84.6% 95.8% 100.0% 92.4% 

% of Total 18.2% 33.3% 34.8% 6.1% 92.4% 

Sikap 

Negatif 

Count 0 4 1 0 5 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 100.0% 

% within 

PENDIDIKAN_IBU 

0.0% 15.4% 4.2% 0.0% 7.6% 

% of Total 0.0% 6.1% 1.5% 0.0% 7.6% 

Total Count 12 26 24 4 66 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

18.2% 39.4% 36.4% 6.1% 100.0% 

% within 

PENDIDIKAN_IBU 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 18.2% 39.4% 36.4% 6.1% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SIKAP_SEKSUAL * USIA_AYAH Crosstabulation 

 

USIA_AYAH 

Total 

30 - 40 

tahun 

41 - 50 

tahun 

> 50 

tahun 

SIKAP_SEKS

UAL 

Sikap 

Positif 

Count 5 30 26 61 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

8.2% 49.2% 42.6% 100.0% 

% within USIA_AYAH 100.0% 93.8% 89.7% 92.4% 

% of Total 7.6% 45.5% 39.4% 92.4% 

Sikap 

Negatif 

Count 0 2 3 5 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

0.0% 40.0% 60.0% 100.0% 

% within USIA_AYAH 0.0% 6.3% 10.3% 7.6% 

% of Total 0.0% 3.0% 4.5% 7.6% 

Total Count 5 32 29 66 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

7.6% 48.5% 43.9% 100.0% 

% within USIA_AYAH 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 7.6% 48.5% 43.9% 100.0% 

 

SIKAP_SEKSUAL * USIA_IBU Crosstabulation 

 

USIA_IBU 

Total 

30 - 40 

tahun 

41 - 50 

tahun 

> 50 

tahun 

SIKAP_SEKS

UAL 

Sikap 

Positif 

Count 21 33 7 61 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

34.4% 54.1% 11.5% 100.0% 



% within USIA_IBU 95.5% 94.3% 77.8% 92.4% 

% of Total 31.8% 50.0% 10.6% 92.4% 

Sikap 

Negatif 

Count 1 2 2 5 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

20.0% 40.0% 40.0% 100.0% 

% within USIA_IBU 4.5% 5.7% 22.2% 7.6% 

% of Total 1.5% 3.0% 3.0% 7.6% 

Total Count 22 35 9 66 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

33.3% 53.0% 13.6% 100.0% 

% within USIA_IBU 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 33.3% 53.0% 13.6% 100.0% 

SIKAP_SEKSUAL * PEKERJAAN_AYAH Crosstabulation 

 

PEKERJAAN_AYAH 

Total 

Tidak 

Bekerja 

PNS / 

ABRI 

Pegawa

i 

Swasta 

Wiraw

asta 

Buruh / 

Petani / 

Nelayan 

SIKAP_S

EKSUAL 

Sikap 

Positif 

Count 1 2 6 20 32 61 

% within 

SIKAP_SEKS

UAL 

1.6% 3.3% 9.8% 32.8% 52.5% 100.

0% 

% within 

PEKERJAAN_

AYAH 

100.0% 100.0

% 

85.7% 87.0% 97.0% 92.4

% 

% of Total 1.5% 3.0% 9.1% 30.3% 48.5% 92.4

% 

Sikap 

Negatif 

Count 0 0 1 3 1 5 

% within 

SIKAP_SEKS

UAL 

0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 100.

0% 

% within 

PEKERJAAN_

AYAH 

0.0% 0.0% 14.3% 13.0% 3.0% 7.6% 

% of Total 0.0% 0.0% 1.5% 4.5% 1.5% 7.6% 

Total Count 1 2 7 23 33 66 

% within 

SIKAP_SEKS

UAL 

1.5% 3.0% 10.6% 34.8% 50.0% 100.

0% 



% within 

PEKERJAAN_

AYAH 

100.0% 100.0

% 

100.0% 100.0

% 

100.0% 100.

0% 

% of Total 1.5% 3.0% 10.6% 34.8% 50.0% 100.

0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SIKAP_SEKSUAL * PEKERJAAN_IBU Crosstabulation 

 

PEKERJAAN_IBU 

Total 

Tidak 

Bekerja 

Pegawai 

Swasta 

Wiraswa

sta 

Buruh / 

Petani / 

Nelayan 

SIKAP_SEK

SUAL 

Sikap 

Positif 

Count 49 2 5 5 61 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

80.3% 3.3% 8.2% 8.2% 100.0

% 

% within 

PEKERJAAN_IBU 

90.7% 100.0% 100.0% 100.0% 92.4% 

% of Total 74.2% 3.0% 7.6% 7.6% 92.4% 

Sikap 

Negatif 

Count 5 0 0 0 5 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0

% 

% within 

PEKERJAAN_IBU 

9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 

% of Total 7.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 

Total Count 54 2 5 5 66 

% within 

SIKAP_SEKSUAL 

81.8% 3.0% 7.6% 7.6% 100.0

% 

% within 

PEKERJAAN_IBU 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0

% 



% of Total 81.8% 3.0% 7.6% 7.6% 100.0

% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 13. Uji Validitas dan Reliabilitas Komunukasi Efektif Orangtua 

dengan Remaja Putri (Regita, 2021) dan Sikap Seksual Remaja (Alika, 2023)  

A. Hasil Uji Validitas Sikap Seksual Remaja Putri 

Nomor 

Item 

r hitung r table Hasil Valid: 

r hitung > r table 

1. 0,401 0,216 Valid 

2. 0,459 0,216 Valid 

3. 0,390 0,216 Valid 

4. 0,639 0,216 Valid 

5. 0,450 0,216 Valid 

6. 0,301 0,216 Valid 

7. 0.484 0,216 Valid 



8 0,623 0,216 Valid 

9. 0,340 0,216 Valid 

10. 0,500 0,216 Valid 

11. 0,456 0,216 Valid 

12. 0,692 0,216 Valid 

13. 0,359 0,216 Valid 

14. 0,413 0,216 Valid 

15. 0,362 0,216 Valid 

 

B. Hasil Uji Reliabilitas Sikap Seksual Remaja Putri 

Reliability Statistics 

Crombach’s Alpha N Of Items  

0,624 20 

 

 

 

 

 

C. Hasil Uji Validitas Komunikasi Efektif Orangtua dengan Remaja Putri 

Nomor 

Item 

r hitung r table Hasil Valid : 

r hitung > r table 

1. 0,496 0,216 Valid 

2. 0,510 0,216 Valid 

3. 0,495 0,216 Valid 



4. 0,559 0,216 Valid 

5. 0,255 0,216 Valid 

6. 0,411 0,216 Valid 

7. 0.390 0,216 Valid 

8. 0,575 0,216 Valid 

9. 0,443 0,216 Valid 

10. 0,398 0,216 Valid 

11. 0,252 0,216 Valid 

12. 0,413 0,216 Valid 

13. 0,492 0,216 Valid 

14. 0,415 0,216 Valid 

15. 0,499 0,216 Valid 

16. 0,293 0,216 Valid 

17. 0,412 0,216 Valid 

18. 0,573 0,216 Valid 

19. 0,566 0,216 Valid 

20. 0,250 0,216 Valid 

21. 0,670 0,216 Valid 

 

D. Hasil Uji Reliabilitas Komunikasi Efektif Orangtua dengan Remaja 

Putri 

Reliability Statistics 



Crombach’s Alpha N Of Items  

0,693 30 

  

Lampiran 14. Lembar Bimbingan Skripsi  
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Lampiran 15. Dokumentasi Penelitian  
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